

ПРОЕКТЫ И МЕРОПРИЯТИЯ

Стипендиальная программа 2021-2022

В рамках стипендиальной программы [24 магистра СПбГУ](#) на протяжении учебного года получали именные стипендии в размере 20 000 рублей.

Менторская программа 2021-2022.

В рамках программы было создано 40 пар ментор-менти, работавших на протяжении учебного года по индивидуальным маршрутам. В конце 2022 года в команду Карьерного центра было принято 3 волонтера - практикующих специалиста в области профориентации и карьерного планирования, с их помощью начата работа над новой концепцией менторской программы 2023-2024.

Проект ДГиПП (им. Л.А. Вербицкой)

Реализована конкурсная часть проекта. Отчет о проведенных мероприятиях можно посмотреть в [аналитическом отчете](#), представленном Фонду президентских грантов. Проект завершен в августе 2022 года (полностью завершены мероприятия в рамках грантовой поддержки, отчет подан и принят Фондом).

С октября возобновлена кураторская поддержка слушателей 2 бесплатных курсов проекта на платформе [Stepic](#), в ноябре возобновлена работа в социальной сети ВК – [в группе](#) публикуются познавательные материалы, новые конкурсные задания.

Лекторий «Теория малых дел»

1 марта - встреча с Оксаной Пикулевой-Харгел [«Личная антихрупкость, или как нам устоять в трудные времена»](#)

16 апреля – Карьера в условиях неопределенности с Ольгой Парфеновой.

26 июля - [Мастер-класс «Эффект Медичи»](#) от Ольги Бегловой.

8 сентября. День памяти жертв блокады.

8 сентября члены Ассоциации традиционно приняли участие в городской акции комитета [«8 сентября»](#), организовав чтение блокадных списков жертв блокады – универсантов и жителей Васильевского острова.

Конференция членов АВ СПбГУ.

6 октября состоялась Конференция делегатов нового созыва АВ СПбГУ.

Межрегиональный [форум](#) «Инклюзия и реабилитация. Встреча практики и теории».

24-25 ноября при поддержке сотрудников, партнеров и меценатов Ассоциации была оказана большая организационная поддержка некоммерческой инициативе АНО «Синапс» ([платформа Synaptic-a](#)), деятельность которой направлена на популяризацию и расширение

инклюзивных и реабилитационных проектов для людей с особыми возможностями здоровья. Проведен первый межрегиональный Форум, получена спонсорская поддержка от Института физиологии имени Павлова, благодаря которой покрыта большая часть организационных расходов на мероприятие.

Мероприятия в ЦВЗ Манеж.

25 ноября и 8 декабря - два эксклюзивных мероприятия (экскурсия и арт-медиация) сотрудниками ЦВЗ Манеж для делегатов и участников группы Ассоциации в ВК (в рамках [выставки «Зерцало»](#)).

Помощь приютам с детьми и детям из малообеспеченных семей.

При участии сотрудников, делегатов и меценатов Ассоциации была поддержана инициативная группа частных лиц, оказывающая многолетнюю поддержку двум детским приютам (в г.Невель и в Псковской области), а также детям из малообеспеченных многодетных семей Ленинградской области (имеющих в своем составе в том числе инвалидов детства). Закуплены продуктовые наборы, подготовлены рождественские и новогодние подарки, предоставлена еда для членов инициативной группы, развозящих одежду, продукты и подарки по адресам.

НЕКОТОРЫЕ СТАТИСТИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Посещаемости сайта и групп в социальных сетях

[Основная группа ВК](#) - 20 000 посетителей

Группа проекта Давайте говорить и писать правильно - 600 000 посетителей.

[Сайт Ассоциации](#) – 21 500 посетителей.

[Сайт ДГиПП](#) - 45 000 посетителей.

Вступление в Ассоциацию новых членов

За 2022 год было принято **187** заявок на вступление в члены Ассоциации.